

# 南京到重庆成都动车票价还没定

从上海始发，二等座分别要473元和501元

昨天，记者从铁路南京站获悉，根据铁道部和上海铁路局的统一部署，该站自明年元月11日实行新的列车运行图，共增开8对旅客列车，同时优化调整部分列车的运行区段，提高列车等级，缩短运行时间。车站提醒市民，此次列车运行图调整变化较大，请广大旅客注意铁路部门公告，看清车票票面信息，以免耽误行程。

□快报记者 毛丽萍

新增重庆北、成都方向动车组

方向	车次	全程行车时间	全程票价
上海↔重庆（北）	D352/1	13小时23分	二等座473元，软卧下铺1100元，软卧上铺980元
上海↔成都	D356/5	13小时53分	二等座501元，软卧下铺1165元，软卧上铺1035元

## 南京到渝蓉动车票价“难产”

这次调图中，南京站将增开旅客列车8对，其中动车组列车5对，快速旅客列车3对。首次增加的前往重庆北、成都方向的卧铺动车组旅客列车各1对（详情见上表），时速250公里，全程运行时间比原来运行时间最快的旅客列车分别缩短了近14小时和13小时。

另外还增加的是南京到武汉（武昌）方向的动车组列车2对，到北京南方向的动车组列车1对，到石家庄、安阳、南阳方向的快速旅客列车各1对。

南京市市民最关心的南京到渝蓉的动车票价问题目前尚未明确。相关人士表示，还要再进行核算，相当复杂。

## 改变路线缩短时间

新图对部分旅客列车的运行经由进行了优化调整，大幅度压缩了列车的运行时间。如：南京到成都的K675/6次列车，全程运行时间由原来的36小时25分缩短至28小时43分；另一趟开往成都方向的K695/6次列

车，由原来的35小时22分缩短至27小时31分。开往宜昌方向的K1511列车时间，由原来的19小时36分压缩至14小时42分，减少运行时间4小时54分。

## 四趟车发车时间变了

记者还从南京站了解到，共有4趟车的到开点发生了变化，具体见下表。

序号	车次	运行区段	新到开点	旧到开点
1	K527	南京西—广州	15:15(南京西) 15:23/35(南京站)	23:50(南京西) 00:14/14(南京站)
2	K676	南京西—成都	14:00(南京西) 14:08/24(南京站)	19:56(南京西) 20:04/19(南京站)
3	K696	上海—成都	13:36/42	18:59/41
4	K722	南京西—成都	7:42(南京西) 7:50/8:10(南京)	9:42(南京西) 9:50/10:09(南京)

## 车票预售期调整为5天

因调整列车运行图，需要对计算机售票系统进行数据更新维护，上海铁路局各站火车票预售期调整为5天（含当天，沪港列车除外），起售时间为每日8:00，恢复日期另行通知。另外，电话订票起售日期调整为第三天。

# 小男生请假如厕，结果跳了楼

浑身多处骨折，已脱离危险，警方称起因和早恋有关

近日，位于南通通州一初二男生跳楼事件在当地引起了热议，男孩跳楼的原因众说纷纭。昨天，记者前往实地进行了调查。

跳楼事件发生在江苏省平潮高级中学。据该校办夏主任昨天介绍，上周五下午3点左右，该校一名14岁读初二的寄宿生小徐，从教学楼3楼坠下。“当时我就在学校，接到消息后赶紧跑到了现场，就看见孩子躺在地上，鼻子正在流血，但神志清醒，我们赶紧拨打120把孩子送到了南通大学附属医院。”

夏主任告诉记者，事件发生在放学前夕，当时小徐还在上课，“他说要上厕所，向老师请了假，然后就从教学楼3楼的阳台跳了下去。”对于跳楼原因，夏主任表示警方已介入调查，他们还未从公安方面获得反馈。

而昨天中午，还躺在南通大学附属医院急诊大楼病房的小徐告诉记者，跳楼并非出于自杀目的。

据小徐的父亲徐先生介绍，小徐上午刚

从重症监护室转到病房，目前已脱离生命危险，学校在前天送来了2万元医疗费。

徐先生说，小徐寄宿在学校2周才回家一次，但和家人感情很好。对于跳楼原因，他认为是儿子受了同班同学的怂恿，“听班里的老师和同学说，他是在同学言语的刺激下才跳楼的，但具体原因孩子没说，我也不好问。”

在昨天采访中，徐先生告诉记者，事发前一天小徐就曾尝试过跳楼。“那天傍晚4点多，孩子就表示想要跳楼，被几个同学拦住了，大家都以为他是在开玩笑。”

据小徐所在病区的医生介绍，虽然小徐已脱离生命危险，但其盆骨、手臂、肋骨等多处骨折，且肺部和脾脏也受伤较重，病情依然不容乐观。

负责调查此事的通州区平潮派出所相关人士透露：“就目前调查情况来看，（孩子跳楼）和早恋有一点关系。”

快报记者 何寅平 实习生 蒋文龙

# 少妇被绑架，歹徒勒索500万

钱没碰到手铐就到了

宁波慈溪27岁的全职太太朱某遭人绑架，歹徒索要赎金500万。被绑架惊魂52个小时后，朱某被警方成功解救。12月19日，宁波、常州警方联合行动，成功将这起绑架案的“主谋”王某抓获。

12月16日晚10时许，宁波慈溪公安局接到慈溪市民陆先生报警，27岁的少妇朱女士当晚驾驶轿车去某健身会所后，一直无法联系上。至晚上9时24分，家人才打通朱女士的电话，但电话中居然是一个男子的声音，开口就说：“人在我们手里，把钱准备好。”说完，就关了手机。

慈溪警方迅速侦查，发现朱女士是当晚6时许到健身会所的，7时30分离开。在对会所地下车库的勘查中，发现朱女士的轿车仍停在车位内，现场留下了一顶黑色鸭舌帽和一枚粉红色发卡。警方初步判断朱女士是在地下车库被人绑架的。

此案发生后，宁波、慈溪两级公安机关迅速成立了专案组。专案组民警了解到，朱女士和丈夫育有一女，是全职太太，而其丈

夫并无债务，也无仇人。警方通过监控发现，当天晚上8时42分，一辆超速行驶途经慈溪中横线车牌尾数为701的桑塔纳轿车比较可疑，但轿车套用了其他车辆牌照。

17日中午，正当专案组加大侦查力度时，朱女士家人接到绑匪的敲诈短信，要他准备500万巨额现金，并且不允许报警，否则撕票。

宁波警方调查发现，绑匪所驾的桑塔纳轿车最后进入苏州市吴中区。专案组民警迅速赶赴苏州市吴中区。在当地警方的配合下，19日凌晨2时，专案组突击队员以迅雷不及掩耳之势，冲入关押人质的房间，抓获4名绑匪，成功救出人质。经审讯，绑匪交代“带头大哥”是常州人王某。警方通过技侦手段，发现王某潜藏在常州市翠竹新村，浙江警方向常州警方发出协查通报，两地警方迅速联手，于当天凌晨3时左右，将王某抓获。

据警方介绍，王某今年56岁，因贪污受贿曾被判刑20年，前年刑满释放。目前，王某已被浙江警方押回处理，案件在进一步审理中。

通讯员 和风 快报记者 葛小林

City

苏宁置业·中国高端综合地产领袖品牌

紫金东郡 Shire of East Zhen



要爱 爱我  
12月25日  
年度最值得爱上的地方

二期房源 盛大公开

圣诞老人神秘现身，好礼大放送  
90-160平米花园洋房，我和圣诞有个约“惠”

乐享幸福三重礼

【一重礼】“幸福置业”诚意金客户开盘当天享受总价1万元优惠

【二重礼】“幸福邻里”老业主介绍新客户成交共享6000元-10000元优惠

【三重礼】“幸福一家”购买指定房源总价加一元，特享200元/平米惊喜优惠

【三重礼】“幸福一家（幸福1+）”活动优惠内容：

凡成功选购指定房源的客户，购房总价加1元，则享受每平米200元的额外优惠折扣。

品鉴专线：83378888 / 83362888

现场接待中心地址：玄武区徐庄软件园内数码路  
品牌体验中心地址：鼓楼区中山北路217号龙吟广场1楼（山西路市民广场斜对面）

投资商：SUNING苏宁置业 建筑设计：五合国际 指定婚纱摄影：紫金

注：本广告为要约邀请，本公司保留对本广告内容修改的权利，最终以双方签订的买卖合同为准，本公司对此不承担法律责任。